

『ホメロス外典／叙事詩逸文集』
初版第1刷 正誤表 (2020年3月2日作成)

		誤	正
183頁	図版のキャプション	ペンシテレイア	ペンテシレイア
逆丁35頁	183頁図版へのクレジット	ペンシテレイア	ペンテシレイア